
Wellness svet zahŕňa nasledovné:
wellness recepcia, chodba (prechod na terasu nad bazénom), šatne so sprchami,
masážne miestnosti, sauny so sprchami, naturistická časť sauny (sauny, spoločné
priestory, japonský bazén, Kneipp chodník, miestnosť na oddych s korkovým
podkladom), relaxačná miestnosť Kleopátra.

Služby Wellness sveta môže každý využívať podľa ich účelu, na vlastné riziko a
zodpovednosť.

Sauny môžu byť využívané v súlade so zverejnenými pravidlami saunovania a tými
nájdenými na webovej stránke.

Masáže v Wellness svete sú k dispozícii za poplatok. Popis masáži a cenník nájdete
na našej webovej stránke alebo na recepcii wellness.

Použitie papučiek je povinné v priestore so šatňami a sprchami, na chodbe a pred
saunami. Používanie papučiek je zakázané vo všetkých saunách okrem parnej
kabíny!

Do saunového priestoru nesmú vstupovať osoby s horúčkou alebo infekčnými
ochoreniami.

Pre každého hosta pri zakúpení vstupenky poskytujeme na recepcii wellness 1
uterák. Poplatok za každý ďalší uterák je 300 HUF, platný na recepcii. Vstupné na
program/saunu nezahŕňa uterák!

Do naturistickej časti saunového sveta nesmú vstupovať deti do 16 rokov.

Používanie sauny so šatami alebo ružovej sauny nie je odporúčané pre osoby
mladšie ako 12 rokov.

Šatne a chodba nie sú naturistickým priestorom, preto je tu povinnosť zakryť intímne
časti tela (uterkou, uterákom, uterákom alebo saunovým oblečením)!

V naturistickej časti sauny je zakázané používať plavky v saunách, a používanie
uteráka alebo saunového oblečenia je povinné.

Prosíme našich hostí, aby vždy zakryli časti saunových lavíc, ktoré prichádzajú do
kontaktu s telom, uterákmi, ktoré poskytuje kúpeľ! Je zakázané prichádzať do
kontaktu so saunovými lavicami nahým!

Relaxačný vírivý bazén (japonský bazén) možno používať bez plaviek z hygienických
dôvodov.



Hostia využívajúci Wellness svet majú v priestore oddychu neobmedzenú
konzumáciu vody z automatu.

Prosím, oznámte akékoľvek technické/prevádzkové problémy našim kolegom čo
najskôr, aby sme ich mohli rýchlo opraviť.

V priestore Wellness sveta JE ZAKÁZANÉ:

● Fajčiť a nadmerné pitie alkoholu,
● Akákoľvek činnosť mimo rozsahu služieb Wellness sveta, ktorá porušuje

zákon alebo uráža verejnú morálku.
● Prinesenie akéhokoľvek nebezpečného a horľavého materiálu a/alebo

predmetu (výbušniny, pirotechnické prostriedky, zbrane), krehkého materiálu
alebo predmetu (napr. sklo) alebo zvieraťa. Vstup mobilných telefónov,
fotoaparátov, kamier a akéhokoľvek zariadenia vhodného na záznam obrazu a
zvuku do saunového priestoru nie je povolený!

Služby Wellness sveta možno využívať počas otváracích hodín (okrem prípadu, ak
prevádzkovateľ vydal predchádzajúce povolenie).

Hostia Wellness sveta sú povinní opustiť priestor včas a v súlade s časom
zatvorenia. Pri dobrodružnom kúpeli sa zatvára o 20:00. Prosím, opustite priestor
sauny do 19:45.

V prípade nerešpektovania týchto pravidiel alebo všeobecne akceptovaných pravidiel
správania sú naši kolegovia oprávnení upozorniť hosťa a v prípade neúčinnosti žiadať
hosťa, aby odišiel. V prípadoch presahujúcich právomoc personálu je vedenie
oprávnené požiadať o pomoc políciu alebo iné orgány, ktorým musí byť poslušnosť.
Vylúčení hostia nemôžu uplatniť žiadne nároky voči prevádzkovateľovi.

Na priestoroch Wellness sveta sú všetci hostia povinní zachovávať poriadok a
čistotu, rešpektovať ostatných hostí, správať sa kultúrne, vyhnúť sa hlučnosti a
zabezpečiť odpočinok ostatných.

Aquasziget Esztergom nezodpovedá za škody na osobách alebo veciach vzniknuté
nesplnením domácich predpisov alebo nezodpovedným správaním hostí. Navyše nie
je zodpovedný za veci zanechané na území Wellness sveta a v šatníkových
skrinkách. Prosíme využívajte naše skrinky na hodnoty.

Pre iné otázky platí všeobecný domový poriadok Aquasziget Esztergom.

Súčasný domovský poriadok Wellness sveta je voľne umiestnený a prístupný na
priestoroch Wellness sveta, ako aj na webovej stránke.



Využívanie služieb znamená súčasné prijatie domovského poriadku.

Vedenie Aquasziget Esztergom si môže upravovať alebo dopĺňať tieto pravidlá podľa
vlastného uváženia.

Platné od 1. decembra 2023.

Vedenie Aquasziget


